11Iro

HWmsa: TatbsaHa Bacuk
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2011 17:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.04.2011 22:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221506/answer/221507




YBaxaemas TaTbssHa! OTo HOpMaIbHEIHM ITOKa3aTeNlb. Heobxogumo coaBaTh KpoBb Ha [ICA 1 pa3 B 6
Mecs1es. [10 nmoBoay 3aTpyIHEHHOI0 MOYEUCIYCKaHU Hafo BEIIOIHUTE Y3U NpocTaTh U MOYEBOT0
y3bIPS (7151 OLIEHKY KOJIUYeCTBa OCTATOYHOM MouM 1 06beMa mpocTathl) u YOM (ypodmoymeTpuio).
BeposTHee BCcero, UMeeT MeCTO J0OpPOKayeCTBeHHas TUIIePIIa3us IPefCcTaTeIbHON XKee3sl. B
3aBUCUMOCTH OT pe3ynbTaToB Y3U u YOM Tepanuio MoxkHO OygeT CKOppeKTupoBaTh. C yBaxKeHHUEM.



